

Акция «Лучик Добра»

3 декабря, повсеместно отмечается день людей с ограниченными возможностями.

Этот праздник нужен обществу для того, чтобы обратить внимание на проблемы людей с ограниченными возможностями, и для того, чтобы восхищаться их необыкновенной силой духа, целеустремленностью, умением этих людей добиваться успеха в сложнейших условиях. Эти проявления жизнелюбия и оптимизма могут служить примером для всех.

С целью социальной адаптации детей инвалидов, воспитания толерантного отношения к детям с особыми образовательными потребностями волонтеры школы провели акцию «Лучик Добра» и посетили семью Тлепшевых. Делились новостями, радовались успехам друг друга, дарили тепло своих сердец. Надеемся, что эта добрая традиция навещать людей с ограниченными возможностями продолжится и далее.

